



港澳游专列今年更省、更舒心

春季，专列旅游产品成了市场主打，“有钱有闲”的老年人成了市场的主力军。“现在老年人出游，已不是简简单单的旅行游玩，而更注重旅游的文化内涵。”南京海外·原野国际旅行社王守璐总经理表示，随着市场需求的增大，专列游市场越来越火爆。因而就要求旅行社不断推陈出新，只有更丰富的产品和线路，才能博得老年游客的青睐。

目前，仅仅靠“概念”、“名称”包装出来的老年游产品已经难以博得追求经济、务实的老年游客的青睐，必须从出发、游览、住宿、餐饮等各个环节上，延伸服务内容，将老年关怀深切融

入产品之中。该社5月20日推出的港澳游专列的系列产品，在行程串联上，兼顾自然风光与历史文化的融合，以港澳为主要游玩地，分别串联了海南桂林、南宁北海、北海越南，拉长天数和景点安排上找到平衡，力求使老年人既不累又能玩遍所有精华景点。从旅游费用上看，3条专列游的价格最高也仅在4500元左右，王总帮游客算了一笔账，以香港、澳门、海南、桂林13日专列游为例，如果分别游玩其中的某一目的地，总费用加起来需上万元，而在这条路线的价格软卧下铺的价格才为3999元，这样花费合理、节奏合适的舒适型

旅游更适应老年游客，而且，对于上述的三趟专列，游客在4月25日之前报名，每人立减200元。另外，游程中的细节服务也成为目前老年游产品所打造的重点。在安排上则特别注重老人的独特需求。如全程安排一位专业领队和当地的专业地接导游，照顾老人的生活；住宿标准是舒适型酒店标准间，用餐也很有讲究，正餐十人一桌八菜一汤；而且每趟专列上都有医生随行。

特别提醒：如果要报名港澳专列的市民们，应做好提前报名的准备，因为需要给旅行社方面预留办理港澳通行证的时间，如果您报名太延后，将会使得由于

港澳通行证无法及时办理，而延误您的旅行。

推荐旅行社：南京海外·原野国际

专列一：香港、澳门、深圳、珠海、广东中山、海口、三亚、兴隆、桂林13日

团团转价：2999—3999元/人

专列二：香港、澳门、深圳、珠海、广东中山、北海银滩、越南“海上桂林”、下龙湾、河内、芒街13日

团团转价：3299—4299元/人

专列三：香港、澳门、深圳、珠海、广东中山、北海银滩、南宁13日

团团转价：2999—3999元/人

狒狒“吊环王”亮相常州国际马戏节

吊环是体操运动中的一个高难度项目，对专业运动员来说，没有多年的训练，很难玩出花样。而对于普通人来说，更是难上加难。你相信一只狒狒能够完成这么高难度的运动吗？更何况是让它在5米的高空吊环？常州淹城动物世界的“莫可”就能办到。据了解，它是目前世界上首只会吊环的狒狒明星，此次来常是为了助威首届国际马戏节，走吧，一起去看。

在淹城动物世界，我们看到了“莫可”，它在吊环上同时做出10个360度空翻，连专业运动员都不是它的对手。要不是亲眼所见，相信不会有入信以为真。就连在世界多个著名马戏团工作过的高级驯兽专家、常州淹城野生动物世界马戏项目总监韩大桥都说，在俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦等以马戏著称的国度也从没见过。而国际著名驯兽大师奥斯卡看过之后更是连连称赞：“妙极了！第一次见到狒狒还有这方面的绝技！”

自从狒狒吊环在常州首届国际马戏节试演之后，便引起了业内人士的极大关注，包括前来考察的国内外马戏团，其中不乏世界闻名的俄罗斯国家马戏团和世界三大马戏团，他们都想让狒狒明星莫可把独门绝技献给世界各地的观众，并纷纷发出邀请。据悉，狒狒明星“莫可”在结束常州淹城的演出后，将开始全球巡演。

李娜 许以海

五一小长假哪里去？

省了90元，135元玩遍无锡太湖四大景区

五一节转眼就要到了，三天小长假打算去哪里透透气？“到无锡玩两天”目前已成为大多数人短期旅游的首选。无锡是一座有3000多年历史的江南名城，其自然风景集江、河、湖、泉、洞、园之美于一体，有着江南水乡的独特风貌。如今，你只花135元就可以玩转锡城太湖鼋头渚、蠡园、锡惠园林文物名胜区、梅园四大著名景区。记者算了一笔账，按

照鼋头渚风景区门票105元、蠡园景区门票45元、锡惠园林文物名胜区门票40元、梅园景区门票35元，如今135元的联票价格，比平时省下了90元。

“太湖美，美就美在太湖水”。无锡风光具山水之胜，共江湖之美，兼人工之巧。横卧太湖西北岸的太湖鼋头渚风景区始建于1916年，是国家重点风景名胜区，因巨石突入湖中形状酷肖

神鼋昂首而得名。鼋头渚，独占太湖风景最美一角，山清水秀，天然胜景。故有“太湖第一名胜”之称。郭沫若吟道：“太湖佳绝处，毕竟在鼋头”；赵朴初称赞：“鼋头渚景色胜天堂”。一代大师的瑰丽诗名，更使鼋渚风韵名扬四海。

蠡园宛如镶嵌在太湖上的一颗璀璨明珠，相传春秋时越国大夫范蠡偕美人西施泛舟于此，

湖因人而得名，园因湖而得名。

素有无锡“露天历史博物馆”美誉的锡惠园林文物名胜区，坐落在城西一隅。寄畅园可谓中国园林之极致，其清幽高逸的意境使清帝康熙、乾隆12次南下到此。素以万亩梅海著称的梅园景区，风格结合江南小桥流水人家自然乡村特色，古迹、名花异卉、佛教文化及休闲健身于一体。

快报记者 杨坤

常州淹城野生动物世界首届国际马戏节创造世界马戏四大奇迹 • 震撼全球的实景式舞台 • 刷新世界记录的演员和动物阵容 • 制作极至奢华的马戏表演 • 千万巨资打造的全球至大马戏表演场